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RZUT PARTERU - INSTALACJA CENTRALNEGO OGRZEWANIA

S-3

NAZWA OBIEKTU
BUDOWLANEGO

TYTUŁ RYSUNKU

BUDOWA BUDYNKU POCZEKALNI DLA PODRÓŻNYCH
PRZEKRACZAJĄCYCH GRANICĘ W RUCHU AUTOKAROWYM
(WJAZD DO UE) NA DROGOWYM PRZEJŚCIU GRANICZNYM
W BUDOMIERZU, BUDOWA PRZYŁĄCZY: WODOCIĄGOWEGO,
KANALIZACJI SANITARNEJ, KANALIZACJI DESZCZOWEJ,
CIEPŁOWNICZEGO, PRZEBUDOWA ISTNIEJĄCYCH UTWARDZEŃ
Z BUDOWĄ I WYTYCZENIEM MIEJSC POSTOJOWYCH DLA
AUTOKARÓW, PRZEBUDOWA INSTALACJI
ELKTROENERGETYCZNEJ, TELETECHNICZNEJ, KANALIZACJI
DESZCZOWEJ

PODPIS:

SKALA RYSUNKU 1:50 NUMER RYSUNKU

ADRES OBIEKTU
BUDOWLANEGO

PODPIS:

NAZWA INWESTORA SKARB PAŃSTWA, WOJEWODA PODKARPACKI
UL. GRUNWALDZKA 15, 35-959 RZESZÓW

INSTALACJE SANITARNE

DZIAŁKA NUMER EWIDENCYJNY 508/3, OBRĘB EWIDENCYJNY 0005 BUDOMIERZ,
JEDNOSTKA EWIDENCYJNA 180904_2 GMINA LUBACZÓW

NUMER UPRAWNIEŃ
BUDOWLANYCH

DATA SPORZĄDZENIA

MGR INŻ. JANUSZ MOKRZYCKI
PODPIS:IMIĘ I NAZWISKO -

PROJEKTANTA

NUMER UPRAWNIEŃ
BUDOWLANYCH
DATA SPRAWDZENIA

MGR INŻ. HUBERT ŁOZIŃSKI

89/99S, 189/01

PODPIS:

IMIĘ I NAZWISKO -
PROJEKTANTA
SPRAWDZAJĄCEGO

PAŹDZIERNIK 2022

PDK/0032/POOS/04

PAŹDZIERNIK 2022

OPRACOWAŁ MGR INŻ. ELŻBIETA GRĄZ
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POCZEKALNIA
20 ºC

ΦHL 8167 W

20 ºC
ΦHL 391 W

WC
20 ºC

ΦHL 266 W

WC
20 ºC

ΦHL 435 W

WC
20 ºC

ΦHL 310 W

Korytarz
20 ºC

ΦHL 1331 W

2xdn 25x2,5
11081 W

Punkt pracy
H=4,96m,

Q=1,13m3/h

przyłącze sieci cieplnej

WC

dn 25x2,5

10900 W zasilenie
nagrzewnicy, pionowo,
podłaczenie w stropie

podwieszanym

R

R11

dn 32x3

dn 32x3
dn 32x3

HP 25

CV33-60 1,400 m
1331 W n 2

dn 20x2

dn 16x2
A=4,69 m² T=0,15 m

435 W, L= 49,7m

 dn 16x2
A=4,20 m² T=0,15 m

310 W, L=29,0m

dn 16x2
A=5,39 m² T=0,15 m

391 W, L= 62,5m

dn 16x2
A=3,86 m² T=0,15 m

266 W, L= 48,7m

dn 16x2
A=8,59 m² T=0,15 m
1210 W, L= 108,9m

dn 16x2
A=6,85 m² T=0,15 m
966 W, L= 97,2m

dn 16x2
A=8,17 m² T=0,15 m

1152 W, L= 93,4m

dn 16x2
A=6,64 m² T=0,15 m

935 W, L= 85,8m

dn 16x2
A=8,77 m² T=0,15 m
1237 W, L= 105,2m

1 dn 16x2
A=7,97 m² T=0,15 m

1123 W 86,4

1 dn 16x2
A=10,96 m² T=0,15 m

1544 W ,L=79,0m

20 ºC
ΦHL 181 W

dn 16x2dn 16x2dn 16x2
dn 16x2

dn 16x2

dn 16x2

dn 16x2

UWAGI :
1. Instalację wentylacji należy zamontować zgodnie z niniejszą
    dokumentacją .
2. Rysunki należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
3. Wymiary i rzędne należy określić na buodwie , a w przypadku różnic
    projektowana instalcje należy dostosować do stanu itniejącego.
4. Elementy nawiewne i wywiewne powinny być odporne na korozję i
    łatwe do okresowego czyszczenia.
5.Przepustniece i regulatory należy montować w miejscach do których
   jest stały dostęp .
6. Na instalacji należy zapewnić dostęp w postaci rewizji do wszystkich
    elementów instalacji .
7. Przewody instalacji należy izolować zgodnie z opisem technicznym
    oraz obowiązyjącymi przepisami.
8. Należy zachować odległości pomiędzy elementami wentylacyjnymi
    zgodnie z obowiązującymi przepisami.
9. Wszystkie urządzenia należy montować zgodnie z wytycznymi
    producenta danego urządzenia.

LEGENDA:
- zasilenie i powrót c.o. - ogrzewanie podłogowe
- zasilenie i powrót powrót nagrzewnicy w centrali wentylacyjnej
- rozdzielacz 11 obiegowy ogrzewania podłogowego
- rodzielacz 2 obiegowy
- przewody  s.t. (sieci cieplnej)
- średnica, powierzchnia pomieszczenia , odległość
  pomiędzy przewodami, obciążenie cieplne, długość przewodów

- taśma dylatacyjna
- taśma brzegowa

R11

R2

dn 16x2,2
A=4,20 m² T=0,15 m

310 W L=25,9m

Q=10,9 kW
ZASILENIE NAGRZEWNICY
W CENTRALI WENTYLACYJNEJ

T/M

T/M S

T/M

T/M

T/M S

T/M

ZESPÓŁ POMPOWY
(ZESPÓŁ REGULACJI MOCY
NAGRZEWNICY WODNEJ)
dostarczony z centralą
wentylacyjną

Z SIECI CIEPLNEJ 70/500

Q = 21,90 kW

dn 32x3

dn 32x3

dn
 2
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5x
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dn
 2
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lokalizacja przy nagrzewnicy
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UWAGI
Dylatacje należ lokalizować dla powierzchni powyżej 40–50 m2 , gdy jeden z boków
pomieszczenia przekracza 8 m,albo gdy ma ono kształt złożonego wieloboku, np.
zbliżony do litery „L”. Konieczne są także dylatacje w miejscu progów drzwi.
Najlepiej unikać przejścia rur ogrzewania przez dylatacje.
W przypadku przejścia prze zdylatację rurę należy osłonić ok. 1 m odcinkiem
peszla,chroniącego przed przenoszeniem ruchów termicznych jastrychu na rury.
Należy zmienić średnice z dn20x2  na dn16x2 przed pętlami grzewczymi.


	S-3 RZUT PARTERU - INSTALACJA CENTRALNEGO OGRZEWANIA

